

市发改委向药品经营者发函

## 加强政策提醒告诫 规范药品价格行为

本报讯 (记者 张艳丽) 记者昨日从市发改委获悉,日前,市发改委通过书函的形式,提醒告诫全市各医疗机构和药品生产经营企业,要严格按照国家药品价格政策合法经营,规范自身价格行为,保持药品价格基本稳定,严禁借药品价格改革之机乱涨价,牟取暴利。

据了解,根据国家发展改革委、卫生计生委等七部门《关于印发推进药品价格改革意见的通知》(发改价格[2015]904号)精神,自6月1日起,除麻醉药品和第一类精神药品外,取消原政府制定的药品价格,充分发挥市场机制作用,同步强化医药费用和价格行为综合监管,有效规范药品市场价格行为,促进药品价格保持合理水平。

## 我市第一座水电站顺利并网投运

本报讯 (记者 宋娜 通讯员 刘磊) 6月7日,沈丘龙港水电站龙#1发电机顺利启动并网,这标志着我市第一座水电站正式投运成功。

龙港水电站位于沈丘县城,利用沙颍河槐店闸蓄水后上下游的水位差和下泄水量发电。水电站在深孔闸上游右岸取水,通过压力管道输水至下游的厂房进行发电。水电站设计引水流量130.17立方米/秒,总装机容量6兆瓦,投运后预计年发电量约为2000万千瓦时。

## 我市企业家走进郑大话创业

本报讯 (记者 李凤霞) 6月5日,我市知名企业家、全国人大代表、河南省工商联副主席、河南亿星实业集团董事长李士强应郑州大学邀请,走上郑州大学商学院讲台,以“创业之路”为主题,与数百名大学生分享了自己的人生经历与创业发展经验,他朴实而精彩的演讲赢得了大学生的阵阵掌声。

李士强鼓励年轻人创业,并从创业体验、责任、理想和担当等方面讲述了

“根据服务发电企业、规范涉网管理的要求,我们提前安排专业人员上门服务,统一规范设备编号,对运行人员开展培训,协助水电站完成了自动化设备接入、同期装置和低频解列装置定值设定,启动方案编制等工作。”周口供电公司有关负责人介绍,通过与厂方充分沟通,合理安排运行方式,水电机组顺利并网投运,有效缓解了沈丘地区局部供电压力,完善了电网结构,为该地区经济生活用电增强了保障。

他的“创业人生”,阐述了创业成长发展所应具备的品质、精神、情怀。在他看来,创业发展的精神核心是“终生学习、负起责任,团结共事、真诚守信,拼搏坚韧,时时创新”。

“无论在何种条件下矢志不渝地追求与坚守,有足以维系百年人生而不坠的操守理念,就可以时时可死,步步求生;随时归零,随时创造;已立立人,已达人;力争上游,止于至善。”李士强说。

## “信得过”名单让人“信得过”吗

□赵志疆

5月25日,国家旅游局公布了首批“全国旅游价格信得过景区”名单,1801家旅游景区成为首批“信得过”景区。千岛湖、华山、塔尔寺、天池等5A级景区榜上有名。

对此名单,市井坊间议论纷纷,有人惊呼:故宫、颐和园为什么没有入选?其实,北京市的7个5A级景区全部落选,因为不符合“信得过”标准。以故宫为例,票价为旺季60元,淡季40元,按照故宫博物院院长单霁翔的说法,票价已经12年来未涨,因此一度获评“良心景区”。即使如此,故宫因不符合“全面实行一票制”,还是无缘“信得过”。到底是低门票+个别收费展馆更合理,还是捆绑在一起实行高门票更好,从来都是一个仁者见仁的问题,仅此而论,虽然无缘“信得过”,对于那些景区来说,倒也算不得什么罪过。

令人饶有兴趣的是“创建”过程——据报道,“全国30个省区市1801家旅游景区参与了此项活动并签署了承诺书”,这组数字与首批“信得过”景区一一对应。由此也不难看出,只要景区签署承诺书,就能如愿获评“信得过”景区。这似乎也可以解释故宫等知名景区未参与其中的原因:对于知名度欠佳的景区来说,唾手可得的“信得过”牌匾无疑是绝佳广告,但对于成名

沙颍时评

更 正

5月28日《周口日报》一版《文化周口余音绕梁〈周口颂〉叫响京城》一文中,“中国人民解放军总参谋部政治部宣传部长陈国富”应为“中国人民解放军总参谋部政治部宣传部长程伯福”,特此更正,并向程伯福同志致歉!

本报编辑部

# 万亩沃野翻金浪 种粮大户笑声朗

记者 侯俊豫 通讯员 胡占和

万亩沃野翻金浪,又是一年丰收时。

6月8日,艳阳当空。上午10时,在淮阳县豆门乡倒栽槐八里坡大洼,河南美田园农业综合开发公司万亩小麦丰产田里,一字排开的10部大型联合收割机呼啸奔腾,热闹非凡。

现场指挥员、公司负责人张新手握一个粒大饱满的麦穗,轻轻地用手一揉,吹去麦糠,认真数了下,60多粒。“照此计算,亩产千斤不成问

题。我这1.2万亩小麦,今年可收500多公斤,又是一个丰收年啊!”张新的话语特别响亮。

2013年,“美田园”在淮阳县豆门乡一次流转土地1.2万亩。2014年首战告捷,获得不错的经济效益。经过一年多的摸索,他们在订单种植和田间管理等方面进行了改善,特别是在作物种植品种、种植模式上进行了调整,夏季全部进行小麦良种繁育,并与一家良种繁育公司签订供货

合同;秋季经济作物种类有所增加,全部实现订单种植。在田间管理上,更加注重机械化、精细化。公司与一家大型农场签订协议,接受农场大型机械有偿服务,节省了成本,提高了效率。比如春季小麦一喷三防,利用两架农用飞机施药,一个小时可作业600亩,两天时间防治一遍,节省了大量人力物力。在作物收割上,根据中短期天气预报,小麦熟透干燥后收割。“下午,良种繁育公司拉麦子的

车将直接开过来,也减少了我们晾晒、运输成本。”正在装麦子的张新对记者说。

10部大型收割机在金色的麦田里来回奔跑,路边空地上,散发着清香的麦堆甚是喜人。小麦丰收不忘环保。田里收割小麦的这些大型收割机全部安装了精细秸秆粉碎机,抛出的秸秆最长的仅有火柴杆那么长。“秸秆还田,有利于肥沃土壤,来年还是大丰收!”张新说到这儿朗声大笑。

## 项城市南顿镇 禁烧工作紧锣密鼓

本报讯 (记者 李一) 项城市南顿镇强化措施,严管重防,宣传到位、责任到位、沟通到位,切实做好秸秆禁烧工作。

一次“小手拉大手、禁烧手拉手”活动。该镇加强对在校学生禁烧意识、环保意识、法制意识的宣传和教育,通过学生监督家长,杜绝户外焚烧;开展“小手拉大手、禁烧手拉手”活动,每个家长写一份承诺书,每个学生向老师写一份保证书,把秸秆综合利用的好处和禁烧工作的重要性、焚烧的危害性、焚烧应承担的责任宣传给广大群众,做到家喻户晓。

一张告知书。该镇印制《关于“三夏”禁烧工作告农民朋友书》16000多份,发放到农户家中,广泛宣传焚烧秸秆的危害,同时推广立收立切、秸秆还田、秸秆青贮技术,提高广大群众利用秸秆的积极性,消除火灾隐患。

一份地块联保责任书。结合农村实际,并在广泛宣传的基础上,该镇把所有农户纳入地块联保之中,同一地块的农户为一个单位,承担共同责任,达到相互监督、相互看管的效果。

一个飞信通报平台。镇政府出动4辆督导车辆,在全镇范围内进行督导,对发现的问题第一时间通过镇政府秸秆禁烧办公室飞信平台进行公布。

结合该镇实际,南顿镇制订了《“三夏”生产秸秆禁烧工作方案》,各行政村党支书向镇党委书记、镇政府递交了“三夏”禁烧工作保证书;镇村干部写出承诺书,明确“三夏”生产期间的工作纪律,并召开全体干部动员会。目前,该镇各项工作正在紧锣密鼓地进行。

督查推进工作,发现困难和问题及时协调解决;加大中午、夜间重要时段的巡查频次及力度,做到“有烟必查、有火必罚”,并将督查情况作为实施奖惩的主要依据。

四是严格问责。按照镇秸秆禁烧实施方案,对发生秸秆焚烧行为坚决追究相关责任人的责任,除罚款外,还将秸秆禁烧工作纳入年度目标考核,作为评先的重要依据。

## 西华一干部病倒“三夏”生产第一线

本报讯 (记者 张猛 通讯员 杜林) 6月5日中午,西华县娲城办事处蒋庄居委会干部谢计划在“三夏”值班期间,突发脑梗塞病倒在麦田里,后经及时抢救,脱离了生命危险。

他醒来说的第一句话还是惦记着麦子有没有收割完毕。

“三夏”工作开始后,谢计划与其他干部一起按照工作部署,搭建防火

棚、挂横幅、贴标语、排查安全隐患,组织协调水罐车、旋耕机、收割机。为了尽快帮助群众抢收抢种,几天来,他早出晚归,通过各种渠道联系收割机械。

娲城办事处一位干部告诉记者,当谢计划醒来时,第一句话就问身边的同事:“地里麦子收啥样了?”日前,娲城办事处党工委已向广大党员干部发出学习谢计划的号召,全力以赴“三夏”,确保颗粒归仓。

## 崔桥镇四项措施开展秸秆禁烧工作

本报记者 李凤霞 通讯员 邓永西) 扶沟县崔桥镇把秸秆禁烧工作作为夏收开始后压倒一切的政治任务来抓,明确目标,夯实责任,扎实做好秸秆禁烧工作。

一是提高认识。在秸秆禁烧工作动员会上,该镇要求全体党员干部将

思想真正统一到秸秆禁烧工作上来,头脑清醒,从讲政治、讲环保的高度出发,全力做好秸秆禁烧工作。

二是明确责任。该镇班子成员包片、镇干部包村、村干部包地块,做到村村有人管、每块地有人负责;各行政村党支部书记为第一责任人,组

于抢救及时,病情已被控制,暂时脱离了生命危险,目前正在住院进行康复治疗。

该镇办事处一位干部告诉记者,当谢计划醒来时,第一句话就问身边的同事:“地里麦子收啥样了?”日前,娲城办事处党工委已向广大党员干部发出学习谢计划的号召,全力以赴“三夏”,确保颗粒归仓。

## 小小对讲机 “三夏”帮大忙

记者 杨光林 通讯员 李争光

“朱书记,朱书记,你就在哪个地块跟机作业?”“李镇长,我在张村寨西组地块。”如今在项城市付集镇“三夏”生产的田间地头,可以看到镇村干部每人手里都拿着一部对讲机,一边在田间地头巡逻,一边相互汇报“三夏”麦收及禁烧工作情况。曹营村党支部书记崔保林高兴地说:“这玩意儿真方便,如果想向领导汇报麦收情况,只要轻轻按着对讲机按键呼叫对方,立即就能得到对方回应,省时省事又省力。”

在今年“三夏”禁烧工作中,为确保全镇“三夏”期间不点一把火、不冒一股烟,颗粒归仓、丰产丰收,付集镇党委、镇政府创新工作方法,投入资金2万元,购买了42部重量轻、体积小的对讲机,分发到镇包村干部、村党支部书记手中,方便包保人员沟通,准确掌握“三夏”进展情况,及时处理夏收工

作中出现的问题,灵活调度收割机械,在全镇打造了全覆盖、多角度、无缝隙、网格化的防范网络。

为发挥对讲机携带方便、及时指挥、一呼百应的作用,该镇要求从6月5日起全镇所有对讲机24小时开通,村主要负责人每天下午7点利用对讲机向镇禁烧办汇报本村“三夏”进度;镇主要领导每天早7点利用对讲机安排“三夏”工作,实现了足不出户就能随时掌握全镇麦收进度;晚12点利用对讲机督查镇干部在岗在位情况,确保在发生火灾隐患时,全镇所有干部都能在同一时间接收到信息,并且在最短的时间内赶到事发地点,及时消除火灾隐患,大大地提高了工作效率。

如今镇村干部手拿对讲机在田间地头指导“三夏”生产工作,已成为付集镇“三夏”禁烧工作中的一道亮丽风景。

建巡查队,村“两委”成员与包村干部联合巡查,对重点路段、田地实行蹲守,严防焚烧秸秆现象的发生;对于出现的火情,在第一时间上报镇政府的同时,组织力量尽全力扑灭。

三是强化督查。包区领导做到督查到位,深入基层,深入一线,通过



6月8日上午,西华县公安局巡警派出所部分民警来到辖区田间地头,帮助村民收割小麦,并将小麦装袋、抬上车、送回家中,确保了颗粒归仓。

(任君箫 李书洲 摄)

## “三夏”进行时

非法集资不受法律保护,参与非法集资活动风险自担!